



## Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

### “Călătoria păsărilor migratoare prin Dumitra”

#### *10 mai - Ziua Internațională a Păsărilor Migratoare*

În fiecare an, în data de 10 mai, se celebrează la nivel mondial *Ziua Internațională a Păsărilor Migratoare*.

Timp de mai bine de 10 ani celebrarea acestei zile a crescut gradul de conștientizare cu privire la necesitatea conservării habitatelor acestora și despre amenințările cu care se confruntă și importanța acestor specii.

Păsările migratoare sunt indicatori ai unei planete sănătoase și a unor ecosisteme funcționale. Schimbarea destinației terenurilor, degradarea habitatelor și vânătorii excesive perturbă beneficiile pe care ecosistemele le ofera acestor păsări.

În anul 2017, *Ziua Internațională a Păsărilor Migratoare* este sărbătorită sub sloganul "Viitorul lor este viitorul nostru - o planetă sănătoasă pentru păsările migratoare și oameni". Păsările migratoare și oamenii au aceeași planetă și, prin urmare, aceleași resurse limitate.

Cu ocazia acestui eveniment ecologic, Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița Năsăud, în colaborare cu elevii claselor a VI - a de la Școala Gimnazială Dumitra - Structura Dumitra și Cepari, au realizat un inventar al cuiburilor de berze și numărului de exemplare existente pe teritoriul acestor două localități.

Astfel au fost inventariate un număr de 8 cuiburi și un număr de 10 exemplare adulte și 8 pui din specia barză (*Ciconia ciconia*).

Acest eveniment face parte dintr-o campanie internațională demarată de Secretariatul Convenției Națiunilor Unite privind Conservarea Speciilor de Păsări Migratoare. (<http://www.worldmigratorybirdday.org/events/2017/storks-migratory-journey-through-romania>)

Director executiv,  
Sever Ioan ROMAN





Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud





**Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud**



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BISTRIȚA-NĂSĂUD**

Strada Parcului, nr. 20, Bistrița, jud. Bistrița-Năsăud, Cod 420035  
E-mail: office@apmbn.anpm.ro; Tel. 0263 224064, Fax.0263 223709